SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE OUTUBRO  DE 2022.

ORDEM DO DIA – DO PODER EXECUTIVO:
• PROJETO DE LEI Nº 54/2022 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar um Contrato Administrativo Temporário e dá outras providências.
• PROJETO DE LEI Nº 55/2022 – autoriza o poder executivo municipal a realizar um contrato temporário r da outra providencias.
• PROJETO DE LEI Nº 56/2022 – Autoriza o poder executivo municipal a repassar auxilio financeiro a sociedade beneficente hospital são Francisco de são josé do Herval, para realização de obras e melhoramentos exigidos pela vigilância sanitária, bem como na manutenção da instituição, e da outras providências.
• PROJETO DE LEI Nº 57/2022 – autoriza a poder executivo a firmar convênio com a sociedade sulina divina providência, mantenedora do hospital santa isabel, de progresso-RS, e da outras providencias.
• PROJETO DE LEI Nº 01/2022 – autoriza o poder legislativo municipal a realizar um contrato administrativo temporário e da outras providências. 
DO PODER LEGISLATIVO:
• Moção de solidariedade nº 02/2022 - ao chamamento de todos os aprovados na primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS para que sejam convocados para a segunda fase ( teste de aptidão física) previsto no certame.
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 07 DE NOVEMBRO DE 2022.
