SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 23 DE JANEIRO DE 2023.


ORDEM DO DIA – DO PODER EXECUTIVO:


• PROJETO DE LEI Nº  02/2023 – Autoriza o poder executivo municipal a incluir metas e prioridades no PPA 2022 a 2025 e LDO para o exercício de 2023, abre crédito especial no orçamento municipal vigente e dá outras providências. 

• PROJETO DE LEI Nº 03/2023 – Autoriza o poder executivo municipal a incluir metas e prioridades no PPA 2022 a 2025 e LDO para o exercício de 2023, abre crédito especial no orçamento municipal vigente e dá outras providências.

• PROJETO DE LEI Nº 04/2022 – Autoriza o poder executivo municipal a conceder revisão geral anual e aumento real, no período de janeiro a dezembro de 2023, dos vencimentos, salários, subsídios,  proventos e pensões, e da outras providências.

• PROJETO DE LEI Nº 05/2022 – Autoriza o poder executivo municipal a conceder revisão geral anual, dos servidores agentes comunitários de saúde e agentes de combate a endemias do município de São José do Herval, tendo com base a atualização do valor do piso salarial profissional nacional, estabelecidos pela EC n° 120/2022.


DO PODER LEGISLATIVO:

[bookmark: _GoBack]• PROJETO DE LEI  01/2023 – Autoriza o poder legislativo municipal a conceder revisão geral anual e aumento real, no período de janeiro a dezembro de 2023, dos vencimentos, salários, subsídios, e da outras providências.

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA REPRESENTATIVA DE RECESSO SERÁ NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2023.

